



Ваше Преосвештенство,

У суботу, 12. септембра 2009. године Српски сабор Двери организује велику свенародну Породичну шетњу у Београду у 16 часова од платоа испред храма Светог Саве до Калемегдана, у циљу промоције породице, рађања, вишедетних породица и свеукупних вредности везаних за породицу, против којих се данас агресивно наступа!

Време у коме живимо чини нас сведоцима различитих покушаја омаловажавања и обесмишљавања највећих цивилизацијских вредности. Били бисмо слепи и глуви за истину ако себи и друштву чији смо грађани не бисмо признали да нешто што има намеру да се наметне као дух савременог времена жели да поништи три највредније улоге човека: улогу родитеља, улогу детета и улогу супружника.

Јасно је да без ових категорија нема здраве, нормалне породице, која није основна ћелија друштва, већ једина средина у којој јединка стасава у оно што зовемо човеком, најпре у вредносном смислу. Нажалост, данашњи свет, узев у обзир сва средства јавног информисања и делања, а и савремену психологију и педагогију, као да се труде да ове три категорије што више удаље једну од друге, свесни или несвесни шта тиме заправо чине. Зашто је то тако не желимо да нагађамо. Оно што ми желимо јесте да својим активизмом, као појединаца и удружења, понудимо једну другу, лепшу слику света.

Породичном шетњом, јединственим догађајем у Србији, желимо да пренесемо поруку да породица није превазиђена друштвена категорија, већ заједница најискренијих људских односа, да брак није парче папира, већ тајна сједињења мушкарца и жене, да имамо своје легално и легитимно право да чувамо сваки нови живот, своју децу, своја уверења и свевремене вредности. Сабирно место је Храм Светог Саве, као симбол Београда и Србије. Зато и Вас позивамо да будете наши гости овим поводом и узмете учешћа у овој манифестацији која има за циљ **ОЧУВАЊЕ ПОРОДИЦЕ и ПРОМОЦИЈУ ЖИВОТА!!!**

Молећи Ваш архијерејски благослов, синовски олани,

У Београду, 10. септембра 2009.

У име Српског сабора Двери,
Радован Тврдишић, председавајући Управног одбора